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ВСТУП

Актуальність дослідження. Сучасне суспільство все більше піклується про зміцнення та охорону свого здоров’я. Високий потенціал фізичної та розумової діяльності людей є безпосередньою передумовою повноцінного життя. Лікувально-оздоровчий туризм дає змогу в комфортних і невимушених умовах підтримувати стан здоров’я у належному стані, тому його розвиток останніми роками є вкрай динамічним як на вітчизняному, так і на міжнародному туристичних ринках. Постійно зростаюча конкуренція в сфері туристських послуг вимагає розвитку нових видів туризму в світі та Україні зокрема. 
З огляду на те, що Україна має один із найкращих природних лікувально-оздоровчих потенціалів у Європі, питання вдосконалення санаторно-курортного комплексу стає одним з найпріоритетніших напрямів розвитку вітчизняного туризму, зокрема його лікувально-оздоровчого виду, що призводить до поповнення бюджету і зміцнення державної економіки в цілому. Значний внесок у дослідження проблем розвитку і функціонування сфери туристично-рекреаційних послуг та лікувально-оздоровчого туризму зробили такі відомі зарубіжні та вітчизняні вчені, як: О. О. Бейдик, Н. М. Влащенко, В.Г.Гуляєв, П.В. Ґудзь, В.І.Карсєкін, В.А.Квартальнов, В. Ф. Кифяк, Н. П. Крачило, О. О. Любіцева, М. П. Мальська, П. О. Масляк, І. В. Скмаль, В. І. Стафійчук та ін. У їх працях розглядається як тематика розвитку санаторно-курортної галузі у цілому, так і аналізуються окремі аспекти функціонування таких інституційно-територіальних утворень, якими є туристично-рекреаційні комплекси. 

Об’єкт дослідження -  лікувально-оздоровчий туризм в Європі.

Предмет дослідження - просторові аспекти розміщення центрів лікувально-оздоровчого туризму та його роль в системі міжнародного туристичного ринку.
Мета роботи - теоретичний аналіз особливостей функціонування лікувально-оздоровчого туризму в Європі. 
Відповідно до зазначеної мети були поставлені і вирішувалися такі завдання: 

- визначення теоретичного змісту зародження і розвитку курортів у світі; 

- здійснення класифікації та типів курортів; 

- вивчення передумов розвитку лікувально-оздоровчого туризму в світі; 

- дослідження сучасного стану курортного господарства Європи; 

- огляд лікувально-оздоровчого туризму України; 

- оцінювання конкурентоспроможності лікувально-оздоровчого туризму в України; 

При написанні дипломної роботи використовувались такі загальнонаукові методи, як спостереження, порівняння, аналіз і синтез, системний, математико-статистичний, індуктивний та дедуктивний, а також конкретнонаукові методи - історико-географічний, картографічний, класифікації, типізації.

Робота складається зі вступу, чотирьох розділів та висновків; містить 92 сторінки тексту, 24 рисунка, 2 таблиці. Список використаних джерел включає 30 найменувань.
ВИСНОВКИ

Аналіз становлення і оцінка сучасного стану лікувально-оздоровчого комплексу на території України свідчить про те, що курортна рекреація повинна стати пріоритетною сферою перспективного розвитку туризму в державі, оскільки вже тепер вона може забезпечити значні валютні надходження, сприяти зміцненню національної грошової системи і створити у цій сфері додаткові робочі місця. 
Центрами лікувально-оздоровчого туризму є санаторно-курортні заклади різного медичного профілю, де забезпечується високий рівень обслуговування, задіяний медичний персонал і обслуговують переважно осіб середнього і старшого віку чи людей з послабленим здоров’ям. Особливістю турпродукту в лікувально-оздоровчому туризмі є його сезонний характер, переважання внутрішньорегіональних поїздок і специфічний віковий склад споживачів. 
Україна завдяки унікальному природно-рекреаційному потенціалу, зростанню потреби населення в послугах санаторно-курортних закладів, збільшенню зацікавлення цією сферою іноземних туристів володіє усіма передумовами для відновлення і розвитку лікувально-оздоровчого туризму. Головною перешкодою для цього є відсутність державної і регіональної стратегії розвитку санаторно-курортного господарства області, яка б передбачала активний вплив на його інвестиційну привабливість. 
Актуальними є конструктивні наукові розвідки, що спрямовані на аналіз сучасного стану і можливостей вдосконалення просторової організації галузі, допомагають обґрунтувати перспективні напрями інтенсивного розвитку найбільш соціального сегменту туристичної індустрії, яким сьогодні, безсумнівно, є лікувально-оздоровчий туризм.
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